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Název souboru :                          VY_32_INOVACE_02

Anotace :       Cvičení jsou sestaveny na odčítání přirozených čísel bez 

     přechodu přes desítku. Žáci počítají rozdíly jednoduchých 

     příkladů, proměňují potřebné desítky na jednotky, doplňují 

     tabulky a číselné řady.

Autor :    Mgr. Eva Vořechovská

Jazyk :      čeština

Očekávaný výstup  :                  jednoduché početní operace s přirozenými čísly, slovní úlohy

Speciální vzdělávací potřeby  :  žádné ( možno používat počítadlo )

Klíčová slova  :      odčítání, desítka – jednotky, porovnávání čísel, menšenec, 

      menšitel, rozdíl

Druh učebního materiálu  :   pracovní listy

Druh interaktivity  :                   aktivita

Cílová skupina  :         žák

Stupeň a typ vzdělávání  :      základní vzdělání  - první stupeň - první období 

Typická věková skupina  :      7 - 9  let

Celková velikost     72  kB

Použité zdroje                           obrázky z galerie Microsoft Office

     



MATEMATIKA PRO DRUHÁČKY 

40 – 1 = 30 – 3 = 50 – 4 =

40 – 8 = 30 – 2 = 50 – 7 =

40 – 5 = 30 – 6 = 50 – 9 =

       70 90    50    60

        70 - 4        90 – 8 50 – 6 60 – 3 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nezapomněl jsi :          menšenec  -  menšitel   = rozdíl

menšenec 100 80 33 88 52 77 46

menšitel 30 50 6 2 4 5

rozdíl 30 90 40



       10   70        30     91         55       37   97

74 24 78 87

45 54 55 65

66 66 31 13

10 100 41 71



ŘEŠENÍ K PRACOVNÍM LISTŮM

1) 39 27 46

32 28 41

35 24 41

2) výsledky podle sestavených příkladů

3)     100 80 33 88 52 94 77 46

         30 50 3 6 2 4 5 6

         70 30 3 82 50 90 72 40

4) 9, 69, 29, 90, 54, 36, 96

5)          74 > 24 78 < 87

45 < 54 55 < 65

66 = 66 31 > 13

10 < 100 41 < 71 




